



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

53600 Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Центральна, 20
Тел/факс: (05638) 2-12-42, E-mail: info@pokrotg.pokr-rn.dp.gov.ua
Web: <http://pokrovska-otg.pkrv-rn.dp.gov.ua>

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про проведення процедури відкритих торгів з особливостями

Виконавчий комітет Покровської селищної ради повідомляє, що оголошено 27.11.2023р. проведення процедури відкритих торгів з особливостями (ідентифікатор закупівлі UA-2023-11-27-016098-a) по предмету «Послуга з розробки технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності під існуючими кладовищами на території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області» за ДК 021:2015: 71350000-6 – «Науково-технічні послуги в галузі інженерії» на загальну суму 100 000,00 грн.

Підстава для проведення відкритих торгів: . Рішення Покровської селищної ради від 27.10.2023 р. № Р-3641-51/VIII «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності відведених для обслуговування місцевих кладовищ на території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області».

Місце постачання послуг: вул. Соборна,116 смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області

Мета надання послуг:

- формування земельних ділянок під об'єктами комунальної власності, встановлення їх меж та розмірів;
- внесення відомостей про земельні ділянки під об'єктами комунальної власності до Державного земельного кадастру.
- реєстрація права власності на земельні ділянки в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, що забезпечить можливість фінансування заходів з їх утримання;
- внесення відомостей щодо обмежень режимоутворюючого об'єкту до Державного земельного кадастру;
- дає можливість в разі завдання збитків завданих військовою агресією документально зафіксувати пошкодження по кожному об'єкту.

Строк надання послуг: до 20.12.2023 року.

Джерело фінансування: місцевий бюджет.

Технічні характеристики предмета закупівлі

I. Вимога до виконання

<p>1. Характеристика об'єкту по якому проводиться розроблення проєкту землеустрою:</p>	<p>1. Загальна характеристика об'єкту по якому проводиться розроблення проєкту землеустрою: Покровська територіальна громада Синельниківського району Дніпропетровської області. Адміністративний центр територіальної громади – смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області. До складу громади входять 50 населених пунктів із яких: - 1 селище міського типу (Покровське); - 49 сіл (Андріївка, Братське, Вільне, Герасимівка, Остапівське, Радісне, Піщане, Христофорівка, Нечаївка, Богодарівка, Відрадне, Вовче, Гай, Добропасове, Коломійці, Новоскелювате, Олександрівка, Олексіївка, Писанці, Скотувате, Старокасянівське, Чорненкове, Водяне, Гапоно-Мечетне, Зелена Долина, Левадне, Отрішки, Петриків, Романки, Дрозди, Зарічне, Катеринівка, Вербове, Вишневе, Данилівка, Кирпичне, Єгорівка, Новоолександрівка, Привілля, Першотравневе, Орли, Діброва, Киричкове, Кривобокове, Малинівка, Маяк, Мечетне, Солоне, Тихе).</p>
<p>2. Вихідні дані</p>	<p>2.1. Рішення Покровської селищної ради від 27.10.2023 р. № Р-3641-51/VIII «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою, щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності відведених для обслуговування місцевих кладовищ на території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області».</p> <p>2.2. Збір вихідних даних здійснюється Замовником спільно з Виконавцем робіт, співпрацюючи із службами, організаціями та установами, які зберігають документи, що є вихідними даними.</p> <ul style="list-style-type: none"> - текстові та графічні матеріали з Державного фонду документації із землеустрою в електронній формі, відповідно до оприлюднених згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2004 р. № 1553 «Про затвердження Положення про Державний фонд документації із землеустрою» на веб-порталі Держгеокадастру переліків документацій із землеустрою, із зазначенням кодів документації та їх назв; - відомості з Державного земельного кадастру в паперовій та електронній (цифровій) формі; - містобудівна документація, затверджена в установленому законодавством порядку (за наявності); - планово-картографічні матеріали; - границі території знімання, у межах якої необхідно надати послуги. <p>2.3. Інші вихідні дані надаються Замовником лише за їх наявності</p>
<p>3. Законодавчі нормативні акти</p>	<p>3.1. Земельного кодексу України (із змінами та доповненнями); 3.2. Закону України «Про землеустрій» (із змінами та доповненнями); 3.3. Закону України «Про Державний земельний кадастр» (зі змінами та доповненнями); 3.4. Постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 №1051 «Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру»; 3.5. Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5.06.2019 р. № 476</p>
<p>4. Документи і матеріали, що повинні</p>	<p>4.1 Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності відведених для</p>

<p>бути представлені за результатами наданих послуг</p>	<p>обслуговування місцевих кладовищ на території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області, що повинна включати:</p> <ul style="list-style-type: none"> а) завдання на складання документації; б) пояснювальну записку; в) матеріали геодезичних вишукувань з визначення координат поворотних точок меж режимоутворюючого об'єкта; г) перелік обмежень у використанні земельної ділянки. <p>4.2 Технічна документація надається у друкованому вигляді та в електронному вигляді. Цифрові дані на електронному носії у форматі (*.xml).</p> <p>4.3 Витяги з Державного земельного кадастру, що підтверджують внесення відомостей до Державного земельного кадастру.</p>
<p>5. Вимоги до матеріалів, які подаються Замовнику за результатами надання послуг</p>	<p>5.1. Матеріали, які подаються за результатами наданих послуг, повинні по складу та змісту відповідати ст. 57¹ Закону України "Про землеустрій".</p> <p>5.2. Матеріали обов'язково передаються Замовнику в паперовому вигляді у формі технічної документації та електронному (цифровому) вигляді, що підлягають внесенню до бази геопросторових даних.</p> <p>5.3. Геопросторові дані передаються Замовнику у вигляді електронних файлів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у векторному форматі *.shp у місцевій системі координат МСК-12; - у векторному форматі *.shp у державній системі координат УСК-2000. <p>5.4. Матеріали у текстовому вигляді – у форматі Microsoft Office Word, PDF та в електронному вигляді на флеш-(або оптичному) носії, з відміткою організації яка надає інформацію.</p> <p>5.5 Виконавець безоплатно передає, з використанням кваліфікованого електронного підпису сертифікованого інженера-землевпорядника, відповідального за якість робіт із землеустрою, копії матеріалів виконаних робіт а електронній формі через електронний веб-портал Держгеокадастру до Державного фонду документації із землеустрою.</p> <p>5.6 Виконавець здійснює проведення кадастрової зйомки з обов'язковим виїздом на місце.</p> <p>5.7 Послуги з розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності відведених для обслуговування місцевих кладовищ на території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області вважаються наданими і підлягають оплаті на основі належним чином оформленого та підписаного сторонами Акта приймання-передачі наданих послуг.</p>

Уповноважена особа



В.О. Барішполь